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Wheat Marketing
All Three Options
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

The current system where the CWB is the sole
marketer of Canadian wheat

An open market system where there would be
other marketers of Canadian wheat in addition

to the CWB

An open market system where the CWB does
not participate at all.

Unsure

% of wheat growers

Total (n=534)

MB (n=118)

SK (n=279)
AB (n=137)

Please think again about how you would like to market your wheat crop in the future. Would you 
prefer…?

Base: wheat growers

Wheat Marketing
Current System vs Open Market (no CWB)
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

That wheat marketing, for export and
domestic human consumption, remain the

sole responsibility of the CWB

That there be a total open market for wheat
without the CWB

Neither / no opinion

% of wheat growers

Total (n=534)
MB (n=118)
SK (n=279)
AB (n=137)

If you had to choose between the following two options for wheat marketing, which one would you 
prefer?

Base: wheat growers
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Barley Marketing
All Three Options
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

The current system where the CWB is the sole
marketer of Canadian barley

An open market system where there would be
other marketers of Canadian barley in addition

to the CWB

An open market system where the CWB does
not participate at all.

Unsure

% of barley growers

Total (n=383)

MB (n=74)

SK (n=183)
AB (n=126)

Please think again about how you would like to market your barley crop in the future. Would you 
prefer…?

Base: barley growers

Barley Marketing
Current System vs Open Market (no CWB)
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That barley marketing, for export and
domestic human consumption, remain the

sole responsibility of the CWB

That there be a total open market for barley
without the CWB

Neither / no opinion

% of barley growers

Total (n=383)
MB (n=74)
SK (n=183)
AB (n=126)

If you had to choose between the following two options for barley marketing, which one would you 
prefer?

Base: barley growers


